



Ministério da Educação
Instituto Federal do Sertão Pernambucano Campus Floresta
Programa de Assistência Estudantil
Edital N° 03/2015

ERRATA n° 01 referente ao Edital N° 03/2015

A Comissão responsável pelo acompanhamento do Programa de Assistência Estudantil do IF SERTÃO-PE – Campus Floresta, por meio do Edital N° 03/2015, nas modalidades de Auxílio Alimentação, Transporte e Moradia, vem, por meio desta, informar a seguinte alteração, no referido Edital. Desta forma, temos o seguinte:

Onde se lê:

| | | |
|--|---------------------|-------------------|
| Publicação e divulgação do edital. | 14/05/15 e 15/05/15 | Todas as turmas |
| Inscrição e entrega de documentação | 18 e 19/05/2015 | Superior |
| | 20 e 21/05/2015 | Médio Subsequente |
| | 22 e 25/05/2015 | Médio Proeja |
| | 25, 26 e 27/05/2015 | Médio Integrado |
| Análise da documentação | 28 e 29/05/2015 | |
| Resultado preliminar | 30/05/2015 | |
| Interposição de recursos | 01/06/2015 | |
| Análise de recursos | 02 e 03/05/2015 | |
| Divulgação do Resultado Final | 09/06/2015 | |
| Assinatura do Termo de Compromisso e entrega do número da conta pelos classificados. | 10,11 e 12/05/2015 | |

Leia-se:

| | | |
|--|---------------------|-------------------|
| Publicação e divulgação do edital. | 14 e 15/05/15 | Todas as turmas |
| Inscrição e entrega de documentação | 18 e 19/05/2015 | Superior |
| | 20 e 21/05/2015 | Médio Subsequente |
| | 22 e 25/05/2015 | Médio Proeja |
| | 25, 26 e 27/05/2015 | Médio Integrado |
| Análise da documentação | 29 e 30/05/2015 | |
| Entrevista com os inscritos no auxílio moradia das 8h às 12h. | 30/05/2015 | |
| Resultado preliminar | 01/06/2015 | |
| Interposição de recursos | 02/06/2015 | |
| Análise de recursos | 03 e 05/06/2015 | |

| | |
|--|--------------------|
| Divulgação do Resultado Final | 09/06/2015 |
| Assinatura do Termo de Compromisso e entrega do número da conta pelos classificados. | 10,11 e 12/06/2015 |

Os demais itens permanecem inalterados.

Floresta, 18 de maio de 2015.

Comissão designada pela Portaria n° 07 de 29 de janeiro de 2015